Mnoziny |

Vyjadii vyétem mnozintH vSech holek veride, jejichz jméno z&iné na
samohlasku.

Vyjadti vyétem mnozinuB ={xON;x <6} .

Nasledujici mnoziny zadané charakteristickou viasinuvel’ vyétem.
a) D={x0Z;x=-x b)E={XDQ;\/?>|x|}

c) F :{XDZ;|X| > x}

Nasledujici mnoziny zadané atgm uvel’ charakteristickou vlastnosti.
a) A={1,2;3 b)C=0O

c) G={-2-1,0;1;3

PodmnoZina (L)
MnoZinaB je podmnoZinou mnozink, praw kdyz kazdy prvelB je zarové prvkemaA.
PiSemeB O A.

Pr. 5:

Je dana mnozina={1;2;3;7} . Uri, které z nasledujicich mnozin jsou jejimi
podmnozinami (a zapi$ vysledek jednim ze #nak nebo [1).

a) A={1,2;3;71} b) B={1; 7

c) c={0;3} dD={}=0

Vypis§ vdechny podmnoziny mnozink={1;2;3;7} .

Jednoprvkovych iifprvkovych podmnozin mnoiiny\={1; 2;3;77} je stejr. Pra:?
Pro kolikaprvkové podmnoziny mnoZirB«={1; 2;3;4;5;6} bude platit to sameé?



